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Apresentação
Apresentação do entrevistado, bem como uma justificativa sobre a relevância do tema abordado para a área da Educação. (Fonte ARIAL, tamanho 12, alinhamento justificado, espaçamento entre linhas 1,5 cm)

As entrevistas devem ter de 27 mil a 54 mil caracteres com espaço. Devem contar com um texto introdutório acerca do entrevistado, título em português. Indicar, sempre, quando e onde a entrevista foi concedida.
Apresentar um breve resumo da entrevista. A autoria da entrevista, segundo a Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT), é partilhada entre entrevistador e entrevistado. Desse modo, toda entrevista submetida à revista precisará de autorização por escrito do entrevistado informando que autoriza a publicação do conteúdo da entrevista. A autorização deve ser submetida como documento suplementar no sistema de submissão da revista.
Na transcrição da entrevista, os nomes devem estar destacados em negrito, de acordo com o exemplo abaixo:
 
Entrevistador: 
 
Entrevistado:



A entrevista deve usar o formato A4, com coluna simples, sem alteração na   paginação desse template. O espaçamento do corpo do texto deve ser de 1,5 entre linhas; sem espaçamento entre parágrafos.
A fonte do corpo do texto deve ser Arial, tamanho 12, com alinhamento justificado. 
Tamanho da fonte 11 para citações longas e legendas. O texto deve seguir as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). 
Todas as notas devem ser formatadas como notas de rodapé, utilizando como fonte Arial, tamanho 10, e, também, para a indicação da fonte (autoria) e conteúdo das figuras, tabelas e legendas. 
A fonte das referências deve ser Arial, tamanho 12, com espaçamento simples entre linhas, com alinhamento à margem esquerda, sem recuo, com um espaçamento simples entre as referências. 

REFERÊNCIAS (CAIXA ALTA, NEGRITO, FONTE GARAMOND 12, ALINHADO À ESQUERDA)
 
As referências devem  seguir as normas da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT NBR 6023) .
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